

文匯娛樂

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) TVB港姐選舉今年40周年，原定大搞新意思，首創一人一票全民選港姐，可惜事與願違「臨尾香」，因投票系統網絡癱瘓而告吹，最後還是沿用評判分數作為賽果，事件惹來市民不滿，更有網民要求重選，質疑電視台此舉乃宣傳及谷收視招數，TVB高層昨日臨時召開記者會交待事件外，將於24小時內聘請獨立技術公司作出深入研究，若發現有黑客入侵會考慮報警求助。而外事部發言人又現身鞠躬致歉。



TVB高層昨日臨時召開記者招待會，就投票系統網絡癱瘓事件致歉。



左起：吳綺莉、查小欣及陳志雲合照。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳志雲上任商台後，今年商台的53周年台慶特別熱鬧，請來不少藝人出席，計有一直被指與商台關係麻麻的李克勤、方大同等，而被傳遭陳志雲踢走，由吳綺莉取代位置的查小欣，當晚首度同時現身，更經傳媒要求下三人亦有大方握手合照。全晚陳志雲如同主人家滿場飛，克勤更是唯一一位歌手與該台全體員工和DJ影大合照。陳總見到查小欣時便又攬又錫，有講有笑，以行動粉粹不和之說。陳總表示與查小欣不會尷尬，事情並非外間所說，大家都很諒解，對方是有新發展，大家也有傾合作上的事，同時又堅稱沒有參與播放率的事，相信DJ們不會多播他朋友的歌，又重申所有嘉賓都是界面商台，跟「志雲黨」無關。

全晚強顏歡笑 被傳給「踢走」的查小欣表示心沒受影響，但見她全晚強顏歡笑，問她會否以前輩身份過兩招給吳綺莉，查即笑言：「前陣陣，佢使咩我過兩招。」吳綺莉則指查小欣的地位已昇華到另一層次，笑言會把報道當成宣傳。她們又強調私底下有見面吃飯的。當晚克勤現身商台台慶，又跟DJ大合照，明顯跟商台關係跨進一步，問到是否屬於「迷雲黨」有關，克勤笑說：「剛剛落機起來，這個星期要做五個騷，飛了兩轉，現在都暈暈地，我唔係「迷雲黨」，我係無遮無擋。」克勤將在商台新節目《1圈》中有個主持環節，又會搞音樂會，他表示合作不是講錢，又指與獎項無關。

流量突倍增可疑 聘技術公司調研

若證黑客入侵 TVB會報警

無綫昨公佈收視，港姐選舉收視平均27點，比去年高3點，但同時接到49宗電郵及30宗電話投訴，表示對港姐不是一人一票選出，感到不滿。

通訊局收447宗投訴 而通訊事務管理局收到共447宗投訴，指無綫安排不善、有誤導及欺騙觀眾之嫌、賽果不公，通訊局表示經進一步了解節目安排後，會根據條例規定處理投訴。TVB高層昨日臨時召開記者會交待投票出問題事件。出席記者會的有TVB電視廣播業務總經理鄭善強、非戲劇製作總監余詠珊、微博開發平台總監錢展鵬、CherryPicks行政總裁趙子翹，會上主要由鄭善強交待事件及善後安排，至於身為港姐統籌經理的余詠珊，卻全程未有發言。

最後15分鐘流量突增幾倍 會上鄭善強主要交代四點，他首先指出在過去16小時零50分，已盡量與電腦平台收集資料再作初步分析，但詳細報告要稍後才能公佈。錢展鵬表示初步調查發現在比賽到最後15分鐘，流量方面突然超乎想像中的多，比收視率甚至香港人口更是多出幾倍，幸好發現這些流量只是探訪性質，未有入侵性或因入侵導致資料外洩。鄭善強續稱，第二項就是發現流量如此不尋常，感覺有可疑地方，承諾將於24小時內聘請獨立技術公司作出深入研究，他說：「我希望盡快可找出原因，但有關數字及詳情暫不能公佈，同時希望增加透明度，但不想有誤導性，所以要先深入調查，但若有證據顯示是黑客入侵，TVB考慮報警求助。」

外事部副總監曾醒明代表TVB向公眾鞠躬致歉。他表示，雖然今次投票失敗，但公司未來選都會再舉辦這類互動投票。

張名雅願大眾接受賽果 三位出爐港姐，冠軍張名雅、亞軍黃心穎、季軍朱千雪、最上鏡小姐岑杏賢及旅遊大使湯洛雯，前晚出席完港姐慶功後，昨午又要返回將軍澳電視城出席「TVB傳媒中心」啟用典禮。對於有網民不滿意賽果，冠軍張名雅懶理說：「總會有人開心，有人會不滿意賽果，但網民又未必代表所有香港觀眾。(評判又是否可代表觀眾?)以往每年港姐也是由評判選出，評判選了這個結果出來，大家要接受囉。(要接受你得冠軍?)唔係。」她又風趣地表示，就算一人一票選港姐，也有信心可以得到觀眾的認同及支持。

朱千雪不向TVB上訴 大獲網民民心的朱千雪，對於最後只得季軍，她大方的表示得到大家支持已很滿足，不覺得自己輸給了投票系統。她又透露之前大會都有提及過，如果投票不成功會由評判選出。問到她可向無綫上訴？她說：「當然不會。」

一人一票倘成功料名次有變 志偉指無綫求變階段不會洩氣 香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 擔任港姐司儀的曾志偉前晚現身慶功宴也直言今次港姐笑話相當好笑，但只是科技上的問題，強調製作團隊都下一心去做好節目，他說：「技術人員話得，50萬人一齊投票都沒問題，但想不到即場反應太厲害，連現場的藝人都即場投票。」

落選湯洛雯認不快 兩位大熱倒灶的佳麗湯洛雯與曾明俐，曾明俐說：「我沒有不开心，自己都是平常心參與。每位佳麗都有資格拿獎，我都替三名佳麗感到開心。」湯洛雯坦言有一刻為落選感到不快，自責表現不好，但又不知哪個環節做得不好，自問已盡力應付每一個環節。

愛貓死後阿詩致電慰問 祖兒和劉浩龍私下傳情 香港文匯報訊 (記者 李思穎、梁靜儀) 容祖兒(見圖)昨日以永遠愛心大使身份出席「普洱茶餅慈善義賣助腎友」籌款活動，幫助腎病者購買家居腹膜洗腎機。祖兒前晚工作完後回家，正巧趕及欣賞到新一屆港姐的誕生，對於今年一人一票選港姐的新制，最後因網絡癱瘓臨時取消，引來全民開爆，祖兒表示沒有參與投票，但認為新出爐港姐張名雅是實至名歸。有指一人一票投票的賽制也可套用在「勁歌」身上，祖兒也贊成。又，祖兒指和何韻詩一直有保持聯絡，早前愛貓死了，祖兒也收到阿詩的慰問電話。而祖兒前晚為《暗中之樂2012》時空之輪擔任特別嘉賓。事後祖兒接受訪問時，笑謂趕出場前，在一片黑暗環境下細懷一下少女心事，更有種想流淚的感覺，摸自己塊面時更發現濕了。問當時可有浮現男朋友個樣？她表示沒有。談到日前她與男友劉浩龍在微傳傳情，祖兒笑指只是大家胡亂猜測，並說：「明知大家都會睇，點會傳情!(私底下呢?)」私底下傳情又有咁出奇，但唔會話你知。」師兄早前因拍劇誤傷腿部，祖兒坦言有致電慰問。



容祖兒(見圖)昨日以永遠愛心大使身份出席「普洱茶餅慈善義賣助腎友」籌款活動。

風華絕代 劉曉慶扮賽金花 香港文匯報訊 影后劉曉慶(見圖)由本月31日到9月2日在台北演出舞台劇《風華絕代》，劉曉慶昨天在台北出席記者會，將詮釋傳奇女子賽金花，劉曉慶說賽金花多變的身份，對她而言，在演出上是一種挑戰。



影后劉曉慶(見圖)由本月31日到9月2日在台北演出舞台劇《風華絕代》。

工商資訊 http://www.wenweipo.com DCC3000U冷室壓鑄機榮獲「香港工商業獎：機器及機械工具設計大獎」

提升產品創新技術 為客戶增強競爭力

本地工商業持續鼎盛發展，應該感謝和表彰長期不懈在此方面盡心盡力的企業和人士，香港工商業獎就是為此因緣而設。力勁集團(下稱力勁)所研發生產的DCC3000U冷室壓鑄機，榮獲「2012香港工商業獎：機器及機械工具設計大獎」。集團創辦人劉相尚表示，該獎項是業界對力勁集團銳意開拓及創新精神的褒獎。DCC3000U冷室壓鑄機的設計具有先進、節能、高效的增值效益，提高生產效率和客戶利潤而獲嘉獎。

香港工商業獎於2005年正式確立，實為合併原有的香港工業獎及香港服務業獎。香港工商業獎是一個由香港政府全力支持的工商業獎勵計劃，以嘉許本地不同領域的企業在邁向高科技、高增值的過程中所取得的傑出成就。

「中國名牌」、「香港名牌」、「中國機械500強」等稱譽和無數獎項，是業界對力勁的高度認可。今年，力勁更憑DCC3000U冷室壓鑄機，贏取本年度香港工商業獎的機器及機械工具設計大獎。集團創辦人劉相尚介紹，該壓鑄機之設計主要應用於汽車製造，擁有全自動化生產能力，高效提升生產水準和成品率。該產品是汽車行業期望已久的突破，亦為整個壓鑄業界標高了產品指標。

其實，機械工業在內地已有比較穩定的基礎，只是過去管理陳舊而導致技術和觀念落伍。現在因人力、設備、運輸網絡的完善，成為海內外投資者進駐投資的熱地，進而努力打造世界機械工業發展平台。而且，中國內地生活水準提升，對消費品的數量及質量要求亦相應提高，造就龐大市場的存在是對鑄造業良好發展的先機。香港土地稀缺，不過在技術、經驗、管理、高端人力資源等條件上正好與內地形成互補。所以，將來內地和香港地區的機械工業將會更緊密聯繫。

工的自信和能。我們集團考慮每年都參與是項比賽，獲獎是業界肯定力勁成績的社會反映，銷售量則是客戶對力勁產品及技術的直接認可。工業自動化生產是未來走勢，以先進機械代替人手，規範化、節能化、技術化管理為客戶帶來節省成本的增值效益，藉此加強生產商和客戶在市場上的競爭力及性價比。科技帶來更多的社會價值和生產方便，因此，力勁亦會一如既往地重視技術人員培訓，發展新科技和研製新產品奠定基礎，給予客戶更優質及專業的服務。劉相尚強調，獎項的肯定，除了給予集團榮譽及認同外，亦有助提升本港工商業的競爭力及推廣香港品牌。力勁集團始終以「振興民族工業，成就國際品牌」為企業核心理念，致力發展高科技、創新同類工業為宗旨，因而力勁樂於參與及推動香港工商業發展事業，期望良性競爭給予行業更多的持續上升空間。



力勁集團創辦人劉相尚

全自動DCC3000U的強大優勢 據悉，DCC3000U冷室壓鑄機的設計勝在全自動化生產，特點有三：一為新式快速換模裝置，能最大限度地縮短換模過程；二為雙伺服實時控制射擊系統，能提供穩定的射擊控制，增加打料速度，與同類伺服控制系統相比更快捷更精穩；三為採用安全通訊網絡及連線網絡，縮減現場安裝時間，提高機器

對機械工業之高瞻遠矚 即使新產業不斷出現，但農業、工商業始終是民安國泰的立命之所在。劉相尚對機械工業發展的前景充滿信心：「力勁的建立和發展可以說是時勢造就，從70年代香港提倡工業多元化和市場多元化，到80年代中國內地改革開

長遠計劃力爭業界不斷認可 力勁秉承「持續改進，追求卓越」的企業文化理念，對於集團長遠發展計劃而言，劉相尚有更大的展望：繼續研發創新力勁產品，期望每年能以不同類型和系列的機械產品參與香港工商業獎遴選。有如此願景，足以說明力勁集團員